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Ce manuel d’utilisation se rapporte à la baladeuse LED décrit ci-dessus. 

Il contient des conseils importants sur le fonctionnement et la manipulation des 

machines. Prenez cela en compte lorsque vous transmettez le produit à des tiers. 

Conservez ces instructions pour référence ultérieure! 

 

 

Baladeuse LED  

Réf. 96215 

MODE D’EMPLOIS 



 

2 

 

 
Table des matières 

 
    Pages 

 

Précautions de sécurité       3 

 

Données techniques        3 

 

Chargement depuis un bloc d’alimentation  110-230 V  3 

 

Chargement depuis une prise allume-cigare 12 V   4 

 

L’appareil et ses usages        4 

 

Declaration de conformité       5 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 



 

3 

 

 

 

Ne pas utiliser la lampe à proximité de matériaux ou de gaz inflammables. 

Assurez-vous que les sources lumineuses ne soient pas couvertes pendant 

l'utilisation. 

Utilisez uniquement les accessoires fournis avec le produit pour recharger 

baladeuse. Gardez la lampe hors de portée des personnes non autorisées, en particulier les 

enfants. Ne pas pointer directement la lumière dans vos yeux, les yeux de toute autre personne 

ou ceux d’un animal. 

Toujours vérifier le câble d'alimentation avant d'utiliser le chargeur. Si le câble d'alimentation est 

endommagé, remplacez le chargeur. 

 

 

 

 

Type Puissance Lumen 
Température 

Ambiante 

Source de 

courant 

Avec un chargeur 

de voiture 

96215 2W SMD 200 -5° - +40°C 5 V, 1000 mA 5v, 1000mA 

• Classe de protection: III 

• Durée d’uilisation: Approx. 3h pour une charge 

• Durée de chargement: Approx. 3h 

• Tension nominale: 3.7V – batterie rechargeable, NiMH, 1,100 mAh 

• Pour un meilleur usage de la base magnétique, positionnez la lampe sur un support métallique 
(acier par exemple). 

 

 

 

 

Branchez le bloc d'alimentation dans une prise ordinaire de courant de puissance 110-230V AC. 

Branchez le câble du chargeur dans la prise correspondante sur la poignée. 

La LED rouge s’allume pendant la charge.  

Une fois que les batteries sont complètement chargées, le voyant devient vert. 

 

PRECAUTIONS DE SECURITE 

DONNEES TECHNIQUES 

CHARGEMENT DEPUIS UN BLOC D’ALIMENTATION 110-230 V 
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Branchez l'adaptateur chargeur dans la prise correspondante sur la poignée. Brancher la prise de 

la lampe à la prise de l'allume-cigare dans la voiture. Reportez-vous au manuel d'utilisation de la 

voiture pour des informations sur la façon d'utiliser l'allume-cigare. 

La LED rouge s’allume pendant la charge.  

Une fois que les batteries sont complètement chargées, le voyant devient vert. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHARGEMENT DEPUIS UNE PRISE ALLUME-CIGARE 12 V 

L’APPAREIL ET SES USAGES 

120 degrés de rotation 

Crochet Magnétique 

Allumer la lumière principale 

 

Allumer la seconde lumière  

Chargeur secteur 

Chargeur voiture   

Seconde lumière 
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Déclaration de conformité selon la directive 2004/108/CE (directive CEM)
 

NOUS 

ROMUS 

13/15 rue du Taillefer ZA Les POUARDS 

91160 CHAMPLAN 

Déclarons en toute responsabilité, que le produit 

 

 Type : BALADEUSE LED  

 Modèle  : 96215 

à laquelle se réfère cette déclaration est conforme aux normes suivantes : 

� EN 55014-1:2007-06 ; EN 55014-1:2006 
� EN 61000-3-2:2006-10 ; EN 61000-3-2:2006 
� EN 61000-3-3:2006-06 ; EN 61000-3-3:1995 + A1:2001 + A2:2005 
� EN 55014-2:2002-08 ; EN 55014-2:1997 + A1:2001 
 
 

Exigences de la catégorie ! 

  

Déclaration de conformité selon la directive 2006/95/CE (Directive Basse Tension) 

NOUS  

ROMUS 

13/15 rue de Taillefer Z.A les POUARDS 

91160 CHAMPLAN 

Déclarons en toute responsabilité, que le produit 

 

 Type : BALADEUSE LED  

 Modèle  : 96215 

à laquelle se réfère cette déclaration est conforme aux normes suivantes : 
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� DIN EN 61558-1:2006-07 
� DIN EN 61558-2-6: 2010-04 
� DIN EN 61558-1:2006-07 

DIN EN 61558-2-6: 2010-04 

 

 

 

 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

This manual refers to the rechargeable LED work light described on top.  

Attention: Please read the following instructions carefully to ensure that mounting 

operation will be carried out in the right way .These instructions should be properly 

preserved for future reference! 

Rechargeable LED work light 

Réf. 96215 

INSTRUCTIONS 
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Do not use the lamp in the immediate vicinity of inflammable materials or gases. 

Make sure that the illuminants are not covered during use. 

Only use the accessories included with the product for recharging your 

rechargeable workshop lamp. 

Keep the lamp out of reach of unauthorised persons, especially children. 

Do not point the light directly in your own or any other person’s or animal’s eyes. 

Always check the mains cable before you use the charger. If the mains cable is damaged, replace 

the charger. 

 

 

 

 

Type Rated power Lumen 
Ambient 

temperature 
Power supply With a car charger 

96215 2W SMD 200 -5° - +40°C 5 V, 1000 mA 5v, 1000mA 

• protection class: III 

• Usage period: Approx. 3h on one charge 

• Charging period: Approx. 3h 

• Rated voltage: 3.7V – rechargeable battery, NiMH, 1,100 mAh 

• Comes to pay tribute the magnet, may adsorb on the iron hardware 

 

 

 

 

Plug the power supply into an ordinary 110-230V AC mains power socket. 

Plug the charger cable into the corresponding socket on the handgrip. 

The red LED will light up during the charge.  

Once the batteries are completely charged, the LED turns green. 

 

 

SAFETY PRECAUTIONS 

TECHNICAL DATA 

CHARGING USING THE 110-230 V MAINS UNIT 
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Plug the charger adapter into the corresponding socket on the hand grip. 

Plug the euro plug into the cigar lighter socket in the car. Refer to the car’s user manual for 

information on how to operate the cigar lighter. 

The red LED will light up during the charge.  

Once the batteries are completely charged, the LED turns green. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHARGING FROM A 12 V CIGA LIGHTER SOCKET 

KNOW YOU WORK LIGHT AND USAGE 
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Conformity declaration according to the Directive 2004/108/CE (directive CEM)
 

US 

ROMUS 

13/15 rue du Taillefer ZA Les POUARDS 

91160 CHAMPLAN 

Declare with full responsibility, the product 

 

 Type : Rechargeable LED work light 

 Modèle  : 96215 

to which this declaration refers is true with the following standards: 

� EN 55014-1:2007-06 ; EN 55014-1:2006 
� EN 61000-3-2:2006-10 ; EN 61000-3-2:2006 
� EN 61000-3-3:2006-06 ; EN 61000-3-3:1995 + A1:2001 + A2:2005 
� EN 55014-2:2002-08 ; EN 55014-2:1997 + A1:2001 
 
 

Requirements category! 

  

Conformity declaration according to the Directive 2006/95/CE (Directive low Voltage) 

US  

ROMUS 

13/15 rue de Taillefer Z.A les POUARDS 

91160 CHAMPLAN 

Declare with full responsibility, the product 

 Type : Rechargeable LED work light 

 Modèle  : 96215 

to which this declaration refers is true with the following standards: 

 

� DIN EN 61558-1:2006-07 
� DIN EN 61558-2-6: 2010-04 


